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 Onderwerp  

1 Opening: 
De voorzitter heet allen welkom op deze ALV van RBT. Hij 
meldt, dat we een zekere discipline moeten betrachten, 
aangezien we om 14:00 het volgende programma onderdeel 
hebben. 

 

2 Mededelingen: 
De werkgroepen worden verzocht maximaal 1,5 uur te 
vergaderen, omdat we aansluitend een bezoek brengen aan de 
“stallen” van de Gezamenlijke Brandweer om meer  te leren van 
hun materiaal en materieel. Wij worden om 16:00 in het 
gemeentehuis verwacht voor de volgende lezing. 
Voor de lezing na de lichte maaltijd blijkt één spreker zich 
wegens ziekte te hebben afgemeld. 

 
 

3 Het jaarthema: 
Voor 2016 is het jaarthema: 
Risk and Riskmanagement; slim omgaan met risico’s en 
veiligheid. Hoe gaan we om met risico’s en veiligheid in een 
samenleving vol techniek? 
Josee van Eijndhoven ziet mogelijkheden om KIVI en VVM 
gezamenlijk voor het jaarcongres een bijdrage te leveren. 
Binnen onze afdeling heeft C&I hierbij het voortouw. Harry 
Spaas heeft de opdracht aanvaard de bijdragen van RBT te 
coördineren.  

 
 
 
 
 
 
 
Harry Spaas 

4 Ingekomen stukken: 
Geen 

 

5 Verslag nr 15 – 21: Ledenvergadering  26 januari 2015 bij 
DCMR, Schiedam. 
Het verslag staat op de website en wordt goedgekeurd, met 
dank aan de notulist. 

 

6 Verslag activiteiten van het afdelingsbestuur. 
De voorzitter geeft aan de hand van een power point presentatie 
een overzicht van hetgeen het afgelopen jaar gespeeld heeft. 
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7 Activiteiten van de Werkgroepen A&O, P&I en C&I – korte 
impressies. 
De voorzitter heeft contact met de “Arbeitsgruppe Risiken 
Management In der Techniek” 
In Dordrecht zoeken en vinden we samenwerking met de 
werkgroep “Process Safety”. 

 

8 Benoeming Arie Quik tot secretaris van de afdeling. 
Benoeming wordt aanvaard, met de opmerking dat John van Puil 
de verslagen van de symposia blijft verzorgen. 

 
John v Puil 

9 Begroting 2016: 
Dion Mouwen geeft een overzicht van in- en uitgaven van het 
afgelopen jaar en toont een begroting voor 2016. Na 
beantwoording van een paar vragen wordt de begroting 
goedgekeurd. Hierbij zij opgemerkt, dat wij geen juridische 
entiteit zijn en dat in- en uitgaven door het hoofdkantoor worden 
gecontroleerd. Wij hebben zelf geen kascommissie. 

 

10 Benoeming Fred van Iddekinge, Arie Quik en John Stoop als 
bestuurslid van de Afdeling. 
De benoeming wordt door de leden aanvaard. 
De voorzitter heeft voor de aftredende leden een kleinigheid. 

 

11 Rooster van aftreden: 
Het rooster van aftreden wordt ter kennisgeving aangenomen. 

 

12 Rondvraag en wat verder ter discussie komt: 
Er zijn geen verdere punten 

 

13 Sluiting: 
De voorzitter dankt allen en sluit de vergadering rond 14:00 uur. 

 

 


